YIIYTCTBO 3A POJUTEJBE (IPYTE 3AKOHCKE 3ACTYITHUKE)*

e  3aBpILIHM UCIHUT MOJAXKY CBU YYEHHIIH OCMOT pa3peaa.

e 3aBpIIHM HCIUT c€ MOJiake TPH JaHa — MPBOI JaHa Ce IOJNa)Ke CPIICKH, OMHOCHO MaTepmhu
j€3uK, ApYTror MaTeMaTuka, a Tpeher Jana KOMOMHOBAaHHU TECT.

e VYyeHunu wuMajy o0aBe3y JOa Mpe MpHCTyNama HCIUTY Ca OICHEHCKUM CTapelInHOM
07aroBpeMeHo MpoBepe TAYHOCT CBOJUX JIMYHUX TIOJaTaka W IOJaTaka O YCIEXY TOKOM
LIKOJIOBama y 0a3u mojaaTaxa.

e  VYyenunu tpebda aa nohy y mkony y 8.15 yacoBa cBa Tpu JaHa mojarama UCIUTa;

e Ha ucnut U3 cprickor, 0THOCHO MaTEPIHEr je3uKa M Ha HCIIUT Ha KOMeE ce Mojake KOMOMHOBAaHH
TECT y4eHHLHU Tpeba Ja MoHecy HauKy KIIKHUIYy ca oBepeHOM (oTorpadujoMm W ymucaHUM
naeHTH(pUKaInOHUM OpojeM yueHHKa, rpadUTHY OJIOBKY, IJIaBY XEMH]jCKY OJIOBKY U TYMUILY;

e Ha wucnut M3 MaTemMaTWke y4YeHHWIM Tpeba Ja moHecy hauky KIBHKHIY ca OBEPEHOM
¢dororpadujoM M ynucaHUM HICHTUPUKALIMOHUM OpoOjeM y4YeHHKa, Tpa(UTHY OJOBKY, IJIaBY
XEMH]jCKY OJIOBKY, TYMHILY, JICEUP, TPOYTao U mecTap.

e Ha ucnuty HHje 103BOJbEHO Kopuinheme MOOMIHUX TenedoHa, KaJlKylaTopa, Oenexaka,
nanupa, HUTU APYTUX MaTepujaia Koju He CIajajy y IponucaH npuoop 3a UCTIUT.

e Ha ucnuty HHje 103BOJbEH Pa3roBop Mehy yueHHLIUMa.

e VYyeHHIMMa HHje AO3BOJHCHO Ja HAIyLITajy MPOCTOPHjY Y KOjoj ce monaxe ucnut npe 9.45
gacoBa 1y nepuony oxa 10.45 no 11.00 gacoga.

e  VYyeHuIM Mory OWTH yHaJb€HHM Ca HCIUTA Yy CIydajy HEMOLITOBama MpaBWia U YIyTcTaBa
IeXYPHUX HacTaBHHMKA. YUEHHMK KOjU Oyne ygajbeH ca TecTa noOuhe Hyma 0ofoBa Ha TOM
TECTy.

e VYYeHUK KOjH je yIaJbeH ca TecTa y ciieieheM poKy MOKe Jia MoJlake TECT ca KOora je yAaJbeH.

e PoauTessuMa OAHOCHO APYTHMM 3aKOHCKHM 3acCTyMHHLMMa 3a0pameHo je na 0e3 moceOHOr
on00pema Oyy y IIKOJH 3a BpeMe MoJlarama 3aBPLIHOT HCIUTA.

e VY cnyvajy HenpenBuleHe CHPEUYEHOCTH YUYEHHKA JAa MPHUCTYMU IMOJaramy 3aBpPIIHOT HCIHTA,
POANTEs ONHOCHO IPYTW 3aKOHCKH 3acTyIIHUK y 00aBe3d je Ja TO MPHjaBU OAEHEHCKOM
crapemnu a0 8.00 yacoBa Ha JaH Monarama.

e VYyeHuke Ha OOJHMYKOM WM KyhHOM Jiedemy POOUTEbH, OJHOCHO IPYTrd 3aKOHCKH
3aCTYIHHIM, TPHjaBIbY]y OJCI/HCHHCKOM CTapelIMHM HajKacHUje jeaH JaH Tpe Iojarama
3aBpIIHOT MCIIUTA; YYEHWIM TOJIAXY 3aBPLIHM HCIUT Yy MPOCTOPY KOjU OAroBapa HHXOBOM
3IPaBCTBCHOM CTamby.

e Jlocne objaBibuBama MPUBPEMEHUX pe3yiTaTa, YUCHHIM MMajy MpaBO YBHIA Y CBOj TECT, &
3ajelHO ca POAUTEIbEM, ONHOCHO [IPYT'MM 3aKOHCKHUM 3aCTYITHHKOM, W MpaBO MPUTOBOPA
HIKOJICKO] KOMHCH]JH YKOITUKO CMaTpajy J1a cy omTeheHu.

MonumMo poauTesbe, OAHOCHO ApYyre 3aKOHCKE 3aCTyNHUKE, [a:
e Boge pauyHa J1a yUeHHIH AOPYUKY]Y U OMHUjy BOAY IpE MOYETKA 3aBPIIHOT HCIUTA.
e [IpoBepe na v Cy y4eHHUIIM MOHENHN MOTpeOaH MpuOOp 3a pa v hauky KEUKHILY.
e VYV mpoBepH pe3yaTara Ha MojeJMHaYHUM TECTOBUMA Ha 3aBPIIHOM HCIIHTY POAUTEIbH, OJHOCHO
JpYrd 3aKOHCKU 3acTYNMHHIM YYeHHKa Tpeba Ia MMajy jacHy W Npeuu3Hy uHpopmanujy o
HAUYMHY NpUKa3MBaba pe3yiaTara Ha TECTOBUMa M HAUMHY 0010Bamba.

1
Ogo YIIyTCTBO "rpe6a Ja 6y/t[e ITaMIIaHO U NOACJbECHO POAUTEIbMMA OJHOCHO APYI'UM 3aKOHCKHUM 3aCTyITHUIUMA.



Ha ocnoBy IlpaBunmnuka o um3menu [IpaBunHuka o mporpaMmy 3aBpLIHOT HCIHTA Y
OCHOBHOM oOpa3zoBamy U BacnuTamy (,,Ciayx6enu rmacauk PC — IIpocBeTHH riacHUK”’, Opoj
2/18) y xome je yTBpleH yneo mojeIMHavyHUX TECTOBa y YKymoMm Opojy 0o0Ba Ha 3aBpIIHOM
UCIHTY, Koju u3Hocu 40 007oBa, YUEHHK MOXE Ja OCTBAapU M3 CPIICKOT, OJHOCHO MaTepH-er
jesuka Hajpume 13 OomoBa, U3 MaTeMaTHKe HajBuie 13 6ofoBa M HA KOMOWHOBAHOM TECTY
HajBuie 14 6omoBa.

Ha cBakom mojenuHayHOM TecTy ydeHHMK pemaBa 20 3agaTaka, Tj. MaKCHUMallaH pe3yiTaT Ha
tecty je 20. Paau mpenusHor yBuaa y nmocturayha TOKOM M Ha Kpajy MCIINTa, CBAKH YUEeHHK he
UMaTd YBUJ Y JBa TOAaTKa — pe3yiTaT Ha TecTy W Opoj OomoBa 3a ymuc, Tj. IpepavyyHaT
pe3ynTaT MOCTUTHYT Ha TECTYy.

BonoBu koje je yueHHK 0CTBapHO 3a YIHC Y JKEJBEHY Cpelby MIKOTY N3padyyHaBajy ce Tako ILITO
ce pe3yiTaT NOCTUTHYT Ha TECTY U3 CPIICKOr (OAHOCHO MaTepH-Er) je3uka U MaTeMaTHKE MHOXKHU
koedunujentom 0,65, a pe3ydaTaT MOCTUTHYT HAa KOMOMHOBAHOM TECTy MHOXH ca
koedunujertom 0,7.

dopmyna 3a u3zpauyHaBame Opoja 00mOBa Koje je YUCHHK MMa Ha OCHOBY OIIUTEr ycliexa U
pe3ynraTa MOCTUTHYTUX Ha 3aBPIIHOM HCIIUTY:

‘YKynaH Opoj 6omosa 3a ynuc = (VI + VII + VIII) - 4 + 0,65 - CJ + 0,65 - MA + 0,7 - KT

V| — oty yenex Ha kpajy VI paspena

V1| — omuty yenex Ha kpajy VII paspena

VIl — onrte yenex Ha kpajy VI paspena

CJ — pesyaTar Ha TECTy U3 CPIICKOT / MaTep-ET je3uKa
MA — pe3ynraT Ha TeCTy U3 MaTeMaTHKe

KT — pe3ynTat Ha KOMOMHOBAHOM TECTY

To 3Haum ga he ydeHHK KOju, HA MPUMEp, UMa pe3ynTar 17 6omoBa Ha TECTy M3 CPIICKOT je3hKa
octBaput 11,05 GomoBa Ha ToMm TecTy. Paam mpeumsHor yBuaa y mocTurHyha TOKOM M Ha Kpajy
WCTHTA, CBAKU YUEeHHK he nMaTH yBH] y [Ba MMoJaTKa — pe3yiTaT Ha TecTy U Opoj 607j0Ba Ha TeCTy, Tj.
npepayyHaT pe3ysiTaT OCTUTHYT Ha TECTy.



